

# "Вальс цветов", или О том, как чествовали

## 6 марта в Славутиче в восьмой раз состоялась культурно-художественная акция "Славутчанин года"

В ходе почти четырехчасовой шоу-программы были отмечены славутчане (жители города, организации, предприятия), которые внесли заметный вклад в развитие города — энергетики, медики, педагоги, работники коммунальной и социальной сфер, спортсмены, представители творческой элиты Славутича, иными словами — все, кто в ушедшем 2009 году принимал наиболее активное участие в жизни города и чей вклад в общественную жизнь оказался наиболее ощутимым.

Майя РУДЕНКО,  
фото Вадима ИВКИНА

Привычный сценарий праздника был изменен с самого начала программы. Во-первых, изменился состав ведущих: Александра Демидова, который привычно балагурил в качестве соведущего Аллы Игнатовой, сменил импозантный Александр Линкевич. Во-вторых, у взрослых ведущих появились юные дублеры, которые объявляли все молодежные номинации. В-третьих, после традиционной заглавно-политесной номинации "За содействие развитию Славутича" последовали номинации социальные, что очень порадовало номинантов.



ребенка Татьяна Кузьмина, **лучшими педагогами общеобразовательных учебных заведений** названы заведующая библиотекой Славутичского лицея Яна Иванова и учитель математики лицея Павел Билецкий. В этой же

номинации отмечен и сайт школы №1 как наилучший в проекте "Электронный город".

**"Спортсменом года—2009"** стал мастер спорта

Богдан Ляшенко, ученик 2-го класса фортепианного отдела ДШИ. В номинации **"Творческий проект года"** были отмечены спектакль "Ревизор", творческий от-



А теперь о победителях.

В номинации **"За содействие развитию Славутича в 2009 году"** оргкомитетом конкурса были отмечены премьер-министр Украины Юлия Тимошенко, председатель секретариата президента Украины Вера Ульянченко, председатель профильного парламентского комитета Анатолий Семинога, министр труда и социальной политики Людмила Денисова, министр МЧС Владимир Шандра, председатель Киевского облсовета Владимир Майбоженко, председатель Киевской ОГА Виктор Вакареш и ряд других достойных лиц.

**Лучшим педагогом дошкольного учреждения** названа воспитатель-методист Центра развития

номинации отмечен и сайт школы №1 как наилучший в проекте "Электронный город".

В номинации **"Молодежная инициатива года"** самыми значимыми были признаны создание молодежной арт-студии "Чемодан", конкурс молодежных проектов в области самоуправления "Славутич — город европейский", волейбольный турнир учащихся 9-х классов школы №2 памяти Юрия Сивца. (Прямо в ходе церемонии награждения вдове учителя был вручен ордер на квартиру, что значительно улучшит условия проживания семьи). Не осталась незамеченной и благотворительная акция студенческой молодежи, приуроченная ко дню св. Николая.

**"Лучшими медиками"** стали председатель лечебно-консультационной комиссии поликлиники Ев-



Украины по прыжкам на батуте Евгений Дека, а **"Тренером года"** — Наталья Собакарь. Спортивным открытием года признана Анастасия Ильина, а творческим —

чет ДШИ, проекты "Песни, обожженные войной" и "Мама на все сто". **Лучшим работником культуры** в 2009 году названа Людмила Разжигаева.



Мы назвали этот репортаж Вальсом цветов — потому что по мере объявления номинаций ваза, установленная на сцене, наполнялась цветами, символизирующими разные виды человеческой деятельности. Получившийся в итоге пышный букет вручили мэру.

# ЛУЧШИХ ИЗ ЛУЧШИХ



подавляющее большинство из которых — молодежь, было названо лучшим "Работодателем года". Традици-



поступок" были отмечены и события, связанные со спасением славутичской семьей аиста, и тушение лесного пожара возле Вильнюсского квартала, которое организовали школьница Маша Шаповал и ее отец, Виктор, к слову — тоже работник ЧАЭС.



В номинации "Лучшая журналистская работа" (пресса) победителем стал корреспондент нашей газеты Вадим Ивкин. Журналисты Славутичского ТВ не смогли определиться, кто среди них — лучший, поэтому номинировали... всю телекомпанию. К немалому удивлению постоянных зрителей шоу-программы, отсутствовал в зрительном зале и на сцене и директор ТВ Александр Демидов. Впрочем, в какой-то момент он все же появился — правда, виртуально, в виде прямого включения с телестудии.

Деятельность ГСП "Чернобыльская АЭС" была отмечена сразу в нескольких номинациях. Так, коллектив ЧАЭС стал победителем в номинации "Коллектив года—2009". Кроме того, наше предприятие, принявшее на работу в прошлом году 131 славутичанина,

онно отмечают Чернобыльскую АЭС организаторы конкурса-рейтинга и в номинации "Благодарительность" — средства, собранные работниками станции, всегда оказываются незаменимым подспорьем для людей, попавших в беду или просто переживающих трудные жизненные моменты.

Особенно приятно, что работники ЧАЭС не теряют свою социальную активность и после выхода на пенсию: в числе номинантов "Славутичанина-2009" и общественная организация неработающих пенсионеров ЧАЭС. Отмечены

Здесь же отметим, что лучший плателщик коммунальных услуг также работает на ЧАЭС.

"Человеком года" стал городской голова Владимир Удовиченко, отметивший недавно двадцатилетие пребывания на посту городского головы Славутича. Вместе с бывшим работником ЧАЭС, а ныне активистом ветеранской организации Александром Забирченко Владимир Удовиченко возложил подаренные ему как номи-

в ходе акции и компания "Новарка" ("Работодатель года"), и группа управления проектом ("Благодарительность").

В номинации "Благородный

